



После героической победы над донецким «Орлайном» горловский «Шахтер» подходил к следующим матчам чемпионата области по футболу в хорошем настроении – еще бы, в Горловке победы гостят довольно редко, и каждая виктория наших футболистов становится событием местного масштаба. С огромным интересом ожидали мы «продолжения банкета». Но, «не так сталося, як гадалося».

Выезд в Красный Лиман в гости к местным «железнодорожникам» изначально не сулил ничего хорошего – «Локомотив» хоть и не лидер чемпионата, но очки с командами из нижней части турнирной таблицы (к которой вполне заслуженно относится и горловский «Шахтер») практически не теряет. Наша команда, как идеальный гость, все очки оставляет хозяевам. Так и вышло, поражение «в одну калитку» - 0:5.

Никаких вопросов, смирились, проглотили, поехали дальше – встречать в Горловке одноклубников из Углегорска.

Встретили, и снова: «какая боль, какая боль», ну, вы поняли, 5:0. Не в нашу пользу. Что случилось? Почему? Мы же только поверили... Но есть такое понятие, как «соотношение сил», и в этот день, да и, наверное, в этом сезоне, силы нашей команды с соседями из Углегорска не сравнить. Более того, перчинки и принципиальности «шахтерскому» дерби добавил тот факт, что в составе гостей играло несколько горловчан, ребят, которые в свое время отстаивали честь «Шахтера» горловского, а теперь, волею судьбы или кошелька, отстаивающих интересы «Шахтера» углегорского. Борьбы снова не получилось, и очередные пять безответных мячей побывали в воротах горловчан. Справедливо? Наверное, да.

Официальный сайт нашей команды возмущается «неадекватным» судейством - цитата: «Впрочем, второй матч подряд (включая игру в Красном Лимане) приходится констатировать факт "неадекватного" судейства. Объяснений здесь может быть два - неквалифицированность судейской бригады, либо "материальная помощь" судьям со стороны гостей. Хотя, справедливости ради, на данный момент времени следует признать более высокий класс и сыгранность "углегорских горловчан", которые абсолютно не нуждались в "поддержке" судей».

Можно понять обиду и эмоции команды, но все-таки, если размышлять здраво, то кто бы ни играл против наших ребят, горловчане или углегорцы, это не так уж и важно. Важно то, что ребята из Горловки играют за команду из Углегорска. Так сложилось, значит там им лучше (платят больше, ценят, стимулируют, предоставляют игровую практику и др. (нужное подчеркнуть). И незачем этих ребят записывать в предатели – если горловчане уезжают играть в другой город, то вывод один: в родном городе им просто не предоставили таких условий как в Углегорске. А то, что эти ребята-легионеры внесли весомый вклад в разгром нашей команды, совсем не означает, что они «не

патриоты». Это значит, что эти футболисты добросовестно и честно отрабатывают свой хлеб в команде «Шахтер»-Углегорск.

Вдвойне неприятны ссылки на то, что, мол, горловский «Шахтер» «убили» судьи. О каком «неадекватном» судействе может идти речь после двойных 0:5? В конце-концов, нужно иметь мужество признавать свои ошибки, а не списывать свои разгромы на «неадекватных» судей и «предателей» соперников. Играть надо.

Причем играть «Шахтер» может, что и доказал своим последним матчем в Соледаре. Два мяча вела наша команда в матче против «Артемсоли», победа была на расстоянии вытянутой руки, но итогом игры все-таки стала боевая ничья – 2:2. Расстраиваться есть отчего – уплыли заветные 3 очка, однако не сильно – 1 очко в активе, и это очко стало первым выездным для нашей команды в этом сезоне!

Следующий матч «Шахтер» проведет дома против команды КПЛ из Константиновки. И в этом матче наши футболисты просто обязаны брать очки – соперник явно по зубам горловчанам. Так что – все на стадион, и – «Вперед, «Шахтер!».

Александр Трухачев, "Горловский Медиа Портал"